



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

---

### Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 62  
від 31 березня 2021 року

### **Про проект Закону про Захисників / Захисниць України та членів їх сімей № 4389 від 17.11.2020**

---

Розглянувши проект Закону про Захисників / Захисниць України та членів їх сімей (реєстр. № 4389 від 17.11.2020), поданий народним депутатом України Остапенком А.Д. Комітет зазначає, що головним Комітетом щодо розгляду цього законопроекту визначений Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів.

Відповідно до Пояснювальної записки законопроекту його метою є підвищення рівня державної підтримки Захисників України, членів сімей загиблих (померлих) сімей Захисників України, утвердження поваги та шани до їх статусу в суспільстві. Завданнями пропонованого законопроекту є «посилення системного підходу до забезпечення державної підтримки Захисників України, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів та забезпечення узгодженості дій органів державної влади та органів місцевого самоврядування у сфері соціального та правового захисту Захисників України та членів їх сімей, створення в Україні ефективного (доступного, зрозумілого, передбачуваного) механізму реалізації і забезпечення належних державних гарантій».

Підкомітет з питань вищої освіти разом з підкомітетом з питань професійно-технічної та фахової передвищої освіти в межах компетенції Комітету з питань освіти, науки та інновацій розглянули на своєму засіданні 22 березня 2021 року законопроект реєстр. № 4389 та відзначили, що в частині надання соціальних пільг Захиснику України, у тому числі з інвалідністю, законопроектом пропонується включити в соціальний пакет:

- компенсацію вартості навчання Захисникам України та їх дітям;
- державну цільову підтримку для здобуття професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти Захисникам України з особливими бойовими заслугами та їхнім дітям, які навчаються за денною формою здобуття освіти у державних та комунальних закладах освіти;

- послуги з професійної орієнтації з вибору або зміни професії, виду діяльності, адаптації на новому місці роботи, інших профорієнтаційних послуг;
- оплату вартості послуг з підвищення кваліфікації та перекваліфікації, які надаються підприємствами, установами, організаціями незалежно від форми власності на вибір особи.

До соціального пакету членів сімей загиблих (померлих) Захисників України пропонується включити:

безоплатне здобуття дітьми загиблих (померлих) Захисників України позашкільної освіти;

компенсацію вартості навчання в закладах освіти України за інституційними формами здобуття освіти за кожним з наступних рівнів освіти: професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти, післядипломної освіти, другої вищої освіти (якщо перша вища освіта отримана до надання статусу).

**Міністерство освіти і науки України** висловило низку зауважень до законопроекту реєстр. № 4389 та звернуло увагу на необхідність виділення додаткового фінансового ресурсу з Державного бюджету України для забезпечення виконання положень законопроекту.

**Міністерство соціальної політики України** підтримує законопроект із зауваженнями.

**Міністерство фінансів України** не підтримує прийняття законопроекту, оскільки він не відповідає положенням Бюджетного кодексу України, зокрема статті 7 щодо дотримання принципу збалансованості та частині першій статті 27, згідно з якою розробник до законопроекту має надати фінансово-економічні розрахунки та обґрунтування щодо потреби в бюджетних коштах, необхідних для реалізації законопроекту.

Враховуючи викладене, Комітет з питань освіти, науки та інновацій **віришив:**

1. У межах предмета відання Комітету з питань освіти, науки та інновацій підтримати проект Закону про Захисників / Захисниць України та членів їх сімей (реєстр. № 4389 від 17.11.2020), поданий народним депутатом України Остапенком А.Д., зазначивши необхідність його доопрацювання з урахуванням висловлених Міністерством освіти і науки України пропозицій та зауважень. Зважаючи, що норми проекту Закону про Захисників / Захисниць України та членів їх сімей (р. № 4389) не відносяться до предметів відання Комітету з питань освіти, науки та інновацій, прийняття остаточного рішення щодо доцільності його прийняття залишити за Комітетом з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів.

2. Направити цей висновок Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів, визначеним головним щодо його підготовки.

**Голова Комітету**



**Сергій Бабак**